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ESPOSITORI
OTTIMIZZA LA REDDITIVITÀ DELLO SPAZIO
OMO Rocarr è lieta di presentare la sua nuova offerta per espositore di 2 metri pensato per tutti i punti vendita a libero servizio. Strumento di vendita fondamentale 
per tutte le piccole o medie realtà che vogliono valorizzare il proprio spazio espositivo e migliorare il processo di acquisto della propria clientela.
L’offerta è stata sviluppata nell’ottica di offrire a tutti i nostri clienti gli articoli di maggior rotazione per quanto concerne la nostra gamma di ruote della serie 
professionale e della serie arredamento. Le referenze contenute all’interno dell’espositore, sono state organizzate in maniera intuitiva per facilitare la ricerca, il 
confronto e l’acquisto, anche attraverso un nuovo formato di etichette prodotto. In queste ultime sono riepilogate le caratteristiche tecniche e gli utilizzi pratici del 
modello di riferimento. L’offerta presente vuole essere uno strumento completo e “chiavi in mano” per tutti i punti vendita ed è corredata di una griglia espositiva 
per l’organizzazione ottimale dello spazio espositivo.

OPTIMIZE YOUR SPACE
OMO Rocarr is proud to introduce its new range of 2 meters “Display” thought for all self-service  stores. Key selling tool for all small and medium enterprises who 
want to exploit their exhibition space and improve their sales. The offer has been developed in order to offer all our customers the best selling items of our furniture 
and professional wheels ranges. The items contained in the display , have been organized in an intuitive manner to facilitate searching, comparing and buying, 

through a new form of product labels. In each label are shown the technical characteristics and practical uses of the reference model. 
This offer wants to be a complete “turnkey” for all stores and using a grid for an optimal organization of the exhibition space.

RAUMWERT
OMO Rocarr ist ganz stolz auf ihre neue Serie von 2 Metern Display. Hauptverkaufstool für alle kleinen und mittleren Unternehmen, die ihre 
Ausstellungsfläche und ihrer „Way of selling“ verbessern wollen. Unser Angebot sammelt alle die besten verkauften Möbel und Industie 

Räder und Rollen in Betrachtung. 
Die neuen Etiketten zeigen alle die Daten und der Display ist in eine ganz vernünftige Weise organiziert worden. Die Untersuchung 
der Produkte ist jetzt einfacher und schneller. Dieses Angebot stellte einen reichen, Artikelvoll “schlüsselfertigen” Display  für alle die 
Eisenwarenhändler und Baumärkten, die ihren Raum besser organisieren wollen.

OPTIMISER VOTRE PLACE
OMO Rocarr est fier de présenter sa nouvelle gamme de “Présentoirs” 2 mètres pour tous les magasins à libre-service. Outil de vente pour toutes les 

petites et moyennes entreprises qui veulent améliorer leur espace d’exposition. L’offre a été développée afin d’offrir à tous nos clients les articles plus 
vendus par rapport à notre gamme des roues pour les  séries Professionnelle et meubles. Les références contenues dans l’exposant, ont été organisées 

de manière intuitive pour faciliter la recherche, la comparaison et l’achat. Avec la nouvelle étiquette du produit nous résumons les caractéristiques 
techniques et les utilisations pratiques des roues et roulettes. Cette offre a l’ambition d’être une “clé en main” complète pour tous les magasins et 

est accompagné d’une des grilles d’exposition pour une organisation optimale de l’espace d’exposition.

1522 
pezzi
5 ripiani
per espositore

MAXIMIZAR LA RENTABILIDAD EL ESPACIO DE VENTA 
OMO Rocarr se complace en presentar su nueva gama de soporte de exhibición desarrollado para todo punto de ventas. Es una 
herramienta perfecta para el comerciante con una pequeña cantidad de espacio que están tratando de mejorar la rentabilidad, las 
ventas y facilitar el proceso de compra de los clientes.Nuestro esfuerzo es dar al cliente los mejores productos en términos de 
calidad y seguridad. Los productos están organizados de una manera inteligente para facilitar la comparación y la compra, gracias 
también una etiqueta con la explicación de producto. En esta etiqueta se resumen: informaciones sintéticas de prestaciones de 
material, aplicación típica de ruedas, características técnicas: diámetro de la rueda, peso y tamaños de tornillos, pavimentos ideales 
para las ruedas las características técnicas y el uso principal de las ruedas.
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MAXIMIZAR LA RENTABILIDAD EL ESPACIO DE VENTA
OMO Rocarr se complace en presentar su nueva gama de soporte de exhibición desarro
herramienta perfecta para el comerciante con una pequeña cantidad de espacio que está
ventas y facilitar el proceso de compra de los clientes.Nuestro esfuerzo es dar al clien
calidad y seguridad. Los productos están organizados de una manera inteligente para fac
también una etiqueta con la explicación de producto. En esta etiqueta se resumen: info
material, aplicación típica de ruedas, características técnicas: diámetro de la rueda, peso y
para las ruedas las características técnicas y el uso principal de las ruedas.
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PIÙ SCELTA
Abbiamo pensato di fornirvi più 

opzioni tra cui scegliere, allo 
scopo di costruire un’offerta per 
il consumatore coerente con le 

vostre e con le sue esigenze.

MORE CHOICE 
We thought we would give you 

more options to choose from, in 
order to build a personal offer for 

your client. 

REICHERE WAHL
Wir haben gedacht, Ihnen 

mehr Möglichkeiten zu geben, 
persönliche Angebote eurer 

Kunde anzubieten. 

PLUS CHOIX 
Nous avons pensé de Vous 

donner pleusieurs d’options pour 
construire une offre  compatible 

avec les démandes de vos clients.

MÁS OPCIONES
Te damos tres tipos diferentes 

de gama a ayudarle a construir 
unas ofertas que se adapte a las 

necesidades del cliente.

Se richiesto i prodotti possono 
essere forniti con codice a barre

If requested you can have the 
products with EAN code

Si vous ne demandez les produits 
peuvent être fournis avec le code 

à barres

Falls erforderlich, kann das 
Produkt mit einem Strichcode 

geliefert werden

Si es necesario el producto puede 
ser suministrado con un código 

de barras

DISTINGUERSI  
Versioni disponibili: 
2 metri

Un assortimento composto 
da articoli esclusivi della 
gamma Rocarr, pensato 
per fornire alla vostra 
clientela prodotti realizzati in 
materiali innovativi. Il modo 
migliore per differenziare la 
propria offerta da quella dei 
concorrenti. 

TO DISTINGUISH 
ONESELF  
Available version: 
2 meters 

An assortment of items of 
the exclusive Rocarr wheels 
range designed to provide 
your customers products 
made of innovative materials. 
The best way to differentiate 
the different offers from those 
of the competitors. 

SE DISTINGUER 
Modèles disponibles: 
2 mètres 

L’assortiment se compose 
de référence de la gamme 
exclusive Rocarr, visant à 
fournir à vos clients des 
produits faits de matériaux 
innovants. La meilleure façon 
de différencier les offres de 
celles des concurrents.

UNTERSCHIED MACHEN  
Lieferbar: 
2 m 

Alle die Artikel kommen aus 
ROCARR Sortiment. Sie 
können Ihre Kunden Produkte 
von innovativen Materialien 
bereitzustellen. Der beste 
Weg, um ihre Angebote von 
denen der Konkurrenz zu 
unterscheiden.

DISTINGUIR
Versión disponible: 
2 metros 

Una gama compuesta por 
productos exclusivos de 
OMO Rocarr, concebido para 
proporcionar a sus clientes 
materiales innovadores. 
La manera más efectiva 
para diversificar de sus 
competidores.

I CLASSICI 
Versioni disponibili: 
2 metri/1 metro

La variante composta dai 
prodotti conosciuti e apprezzati 
da tutta la clientela della 
piccola o grande ferramenta. 
Dall’arredamento alle ruote 
industriali, il mix perfetto per 
offrire una buona varietà a 
prezzi contenuti.

THE CLASSICS
Available versions: 
2 m / 1 meters 

The display with all the items 
known and appreciated by 
all customers of the small or 
large hardware store. From 
furniture to industrial wheels, 
the perfect mix to provide a 
good variety at reasonable 
prices. 

LES CLASSIQUES 
Modèles disponibles: 
2 m / 1 m 

Le présentoir avec tous les 
éléments connus et appréciés 
de tous les clients de la petite 
ou grande quincaillerie. Roue 
pour la colletivité et roues 
industrielles, le mélange parfait 
pour fournir une bonne variété 
à des prix raisonnables. 

KLASSIKER
Lieferbar: 
2 m / 1 m  

Dieser Sortiment besteht aus 
die mehr verkauften Möbel 
und Industrierollen.  Die 
perfekte Mischung einer guten 
Auswahl zu vernünftigen 
Preisen

CLÁSICO
Versión disponible: 
2 metros / 1 metro

Estas variaciones se 
componen de productos bien 
conocidos y apreciados por la 
clientela de una ferretería. Una 
combinación equilibrada entre 
los ruedas para mobiliario e 
industriales con el objetivo 
de proporcionar una buena 
diversidad de los clientes.

FAI - DA - TE
Versioni disponibili: 
2 metri/1 metro

Ti diamo la possibilità di 
personalizzare l’espositore con
i prodotti ideali per la tua attività.
Scegli all’interno di un catalogo 
composto da oltre 20.000 
articoli, completa la griglia e 
inviacela per avere un preventivo 
personalizzato.

DO - IT - YOURSELF 
Available versions available: 
2 m / 1 meters 

We let you fill the display up 
with the right products for your 
business. Choose from our 
catalogue of more than 20,000 
articles, complete the grid and 
send it to us for a “made for you” 
offer. 

DO - IT - YOURSELF
Modèles disponibles: 
2 m / 1 m 

Nous Vous donnons la possibilité 
de personnaliser le présentoir 
avec les produits idéaux pour 
votre entreprise. Choisissez dans 
notre catalogue de plus de 20.000 
articles, compléter la grille et 
nous l’envoyer pour une cotation 
personnalisé. 

DO - IT - YOURSELF 
Lieferbar: 
2 m / 1 m 

Wählen Sie aus einem Katalog 
von mehr als 20.000 Artikel, füllen 
Sie das Gitter und schicken Sie es 
uns für ein individuelles Angebot. 

PERSONALIZAR
Versión disponible: 
2 metros / 1 metro

Les dimos la oportunidad de 
construir su propia gama de 
productos: elegir el producto 
ideal dentro una gama de más 
de 20.000 artículos y llenar 
nuestro modelo de cuadrícula con 
código y la cantidad. Ponemos 
a su disposición un presupuesto 
personalizado.
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 DISTINGUERSI 

2 metri / meters

Al negoziante interessato a fornire alla propria clientela prodotti alternativi a quelli standard. Un modo pratico per differenziare la propria offerta rispetto a quella dei 
concorrenti. Il primo metro espositivo è dedicato alle referenze della serie arredamento, all’interno del quale il cliente può trovare i prodotti migliori per tutti i mobili 
della propria casa. A seconda dell’articolo, è possibile utilizzare le ruote della nostra serie arredamento per comodini, cassettiere, sedie, tavolini, porta TV e porta PC, 
vasi porta fiori, espositori e carrelli da cucina.

The first meter displaly is dedicated to the furniture wheels, in which the customer can find the best products for the furniture suitable for your house. According to 
the article, you can use the wheels for side tables, dressers, chairs, tables, TV stand and PC port, small trolley for flowers, displays and kitchen trolleys.

Le premièr mètre est dédi à fournir des références de la série, dans laquelle le client peut trouver les meilleurs produits pour les meubles de la maison. Selon l’article, 
vous pouvez utiliser les roues ameublement pour les tables, commodes, chaises, tables, meuble TV et PC, plateaux pour les fleurs,  chariots de cuisine. 

In dem ersten Display Meter  kann der Kunde alle verschiedene Referenze für die Mobelrollen finden.  

El primero metro se dedica a los productos de la gama de mobiliario en la que el cliente puede encontrar fácilmente las ruedas adecuadas para casa y oficina. Las 
ruedas de mobiliario son adecuados para mesita de noche, cómoda, sillas, mesa, TV y PC stands, plantador móvil y carritos de cocina.

CODICE: EXPO2M   8.254,18 €

MODULO 1

1° ripiano

2° ripiano

3° ripiano

4° ripiano

5° ripiano
311.042 312.042 311.050 311/M.050 312.050 313/M050 311/MG.037 312/MG.037

48pz. 48pz. 24pz. 24pz. 24pz. 24pz. 48pz. 48pz.

651.040 652.040 651.050 651/FR.050 652.050 651.060 651/FR.060 652.060
24pz. 24pz. 24pz. 18pz. 24pz. 24pz. 18pz. 24pz.

601/NG.040 602/NG.040 601/NG.050 601/FNG.050 602/NG.050 601/NG.060 601/FNG.060 602/NG.060
24pz. 24pz. 24pz. 18pz. 24pz. 24pz. 18pz. 24pz.

141.030 142.030 141.040 142.040 141.050 142.050 21/N.050 20/N.023
48pz. 48pz. 24pz. 24pz. 24pz. 24pz. 24pz. 48pz.

04.014 04.019 05.019 05.024 06.026 06.030 21/N.025 21/N.040
48pz. 48pz. 48pz. 48pz. 48pz. 48pz. 24pz. 48pz.
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 DISTINGUERSI 

2 metri / meters

Il secondo metro espositivo è dedicato alle referenze della serie professionale, composta da prodotti caratterizzati da resistenza, durata e versatilità.
Questa tipologia di ruote raggruppa i migliori strumenti per il lavoro di tutti i giorni. Le ruote della serie professionale sono ideali per carrelli di movimentazione 
interna, anche per industrie chimiche, alimentari e tessili, grazie alla resistenza dei materiali che compongono la ruota stessa.

The second meter display is dedicated to the professional wheels ranges, consisting of products with strength, durability and versatility. This type of wheel are 
the best tools for every day use. The wheels of the professional ranges are ideal for trolleys internal handling, also for the chemical, food and textile, thanks to the 
resistance and good quality of the materials used to produce the wheels.

Le deuxième mètre est pour les références de la série professionnelle, constitués par des produits avec la force, la durabilité et la polyvalence. Ce type de roue 
rassemble les meilleurs outils pour le travail de tous les jours. Les roues de la série professionnelle sont idéales pour les chariots de manutention interne, également 
pour l’industrie chimique, alimentaire et textile, grâce à la résistance des matériaux qui composent la roue elle-même. 

Das zweite große Display Meter ist an den industriellen Räder und Rollen gewidment. Die Räder der Profi-Serie sind Ideal für Trolleys interne Handhabung, 
auch für die Chemie-, Lebensmittel- und Textilindustrie, dank der Beständigkeit des Rades Werkstoffe.
      
El segundo medidor está dedicada a nuestra gama industrial compuesto por productos resistentes, versátil y de larga duración. Son productos perfectos para 
carretillas de manipulación internos utilizados en las empresas químicas, de alimentos y textiles, gracias a la resistencia de los materiales.

CODICE: EXPO2M   8.254,18 €

MODULO 2

1° ripiano

Ganci

2° ripiano

3° ripiano

4° ripiano

5° ripiano

 570/N.C080  571/N.C080  570/N.C125  570FA/N.C125  571/N.125
      10pz.          10pz.        8pz.            8pz.        8pz.  
   

 570.C080   570.C100   571.C100   570.C125   571.C125      
    10pz.         8pz.        8pz.       8pz.        8pz.   

 570/NG.C080G  570FA/NG.C080G  571/NG.C080G  570/NG.C100G  571/NG.C100G     
        10pz.               8pz.           10pz.            8pz.            8pz.   

 700/849.08030  710/849.08030  700/849.10030  700P/849.10030  710/849.10030    
        10pz.             10pz.           8pz.            8pz.            8pz.   

 350.R100   350/FA.R100  351.R100   350.R125   351.R125 
      8pz.            8pz.       8pz.        8pz.        8pz. 

    81/PN.B200  81/PU.R260  81/PNF.260  
         4pz.          4pz.          4pz. 
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 I CLASSICI 

1 metro / meter

Abbiamo pensato ad una gamma molto equilibrata, composta per la maggior parte da referenze per l’arredamento di casa. Dai piccoli mobili fino a cassettiere e 
porta TV, le ruote di OMO Rocarr si abbinano in modo esemplare a tutti gli stili di arredamento. A completare l’assortimento le ruote in gomma, prodotto apprezzato 
dalla clientela e le ruote in nylon poliuretano resistenti all’umidità.

We have choosen a very balanced range, composed for the most part by furniture wheels. Rocarr wheels match all styles of decor. Rubber wheels, nylon and 
polyurethane wheels are completing the assortment.

La gamme est très équilibrée, composée pour la plupart par des roue pour l’amebleument. On a complété la gamme avec des roues en caoutchouc, produits tojours 
appréciés par les clients et les roues en nylon polyuréthane résistant à l’humidité.

Wir haben für Sie eine komplette Serie von Möbelrollensehr sortiert: Lenkrollen, Lenkrollen mit Festeller und noch Räder und Rollen aus Polyamid und Polyurethane 
in verschiedene Farben.

Para esta versión concebimos una gama bien equilibrada entre las ruedas para mobiliario y la serie industrial. Las ruedas para muebles son adecuados para todos 
los estilos de decoración. Finalmente están las ruedas de caucho, un producto especialmente apreciado por los clientes, y ruedas de nylon resistente al humedad.
Suscríbete a nuestro sitio web y descargar la cuadrícula de pantalla! Rellena la cuadrícula al seleccionar los productos en nuestro catálogo: le enviamos la etiqueta 
de todos los productos para todos los artículos seleccionados.

CODICE: EXPO1M  4.089 €

1° ripiano

Ganci

2° ripiano

3° ripiano

4° ripiano

5° ripiano

    81/PN.B200  81/PU.R260  81/PNF.260  
         4pz.          4pz.          4pz. 

350.R080 351.R080 350.R100 350/FA.R100 351.R100
10pz. 8pz. 8pz. 8pz. 8pz.

350.R125 350/FA.R125 351.R125 570.C100 571.C100
8pz. 8pz. 8pz. 8pz. 8pz.

04.014 04.019 06.030 20/N.023 21/N.025 141.030 142.03 141.040
48pz. 48pz. 48pz. 48pz. 48pz. 48pz. 48pz. 24pz.

651.040 652.040 651.050 651/FR.050 652.050 601/NG.050G 602/NG.050G 142.040
24pz. 24pz. 24pz. 18pz. 24pz. 24pz. 24pz. 24pz.

311.042 312.042 311/M.050 312/M.050 311/MG.037 312/MG.037 601/NG.060G 602/NG.060G
24pz. 24pz. 24pz. 24pz. 48pz. 48pz. 24pz. 24pz.
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 I CLASSICI 

2 metri / meters

MODULO 1

Il primo metro espositivo è dedicato alle referenze della serie arredamento, all’interno del quale il cliente può trovare i prodotti migliori per tutti i mobili della propria 
casa. A seconda dell’articolo, è possibile utilizzare le ruote della nostra serie arredamento per comodini, cassettiere, sedie, tavolini, porta TV e porta PC, vasi porta 
fiori, espositori e carrelli da cucina.

The first meter displaly is dedicated to the furniture wheels, in which the customer can find the best products for the furniture suitable for your house. According to 
the article, you can use the wheels for side tables, dressers, chairs, tables, TV stand and PC port, small trolley for flowers, displays and kitchen trolleys.

Le premièr mètre est dédi à fournir des références de la série, dans laquelle le client peut trouver les meilleurs produits pour les meubles de la maison. Selon l’article, 
vous pouvez utiliser les roues ameublement pour les tables, commodes, chaises, tables, meuble TV et PC, plateaux pour les fleurs,  chariots de cuisine.  

In dem ersten Display Meter  kann der Kunde alle verschiedene Referenze für die Möbelrollen finden. In diesem Display finden ihren Platz die immer hoch geschätzte 
Gummiräder in Lenk, Bock und Lenk mit Festeller Gehäusen eingebaut.

La primera sección contiene los productos de la gama de mobiliario, con una selección de las ruedas más exitosas y adaptables. El cliente puede encontrar el 
producto ideal para mejorar el aspecto de los muebles de la casa, gracias a las ruedas que no dañan los pavimentos frágiles.

CODICE: EXPO2MC  8.286,82 €

1° ripiano

2° ripiano

3° ripiano

4° ripiano

5° ripiano

04.014 04.019 05.019 05.024 06.026 06.030 21/N.025 21/N.040
48pz. 48pz. 48pz. 48pz. 48pz. 48pz. 48pz. 48pz.

141.030 142.030 141.040 142.040 141.050 142.050 21/N.050 21/N.023
48pz. 48pz. 24pz. 24pz. 24pz. 24pz. 48pz. 48pz.

601/NG.040 602/NG.040 601/NG.050 601/FNG.050 602/NG.050 601/NG.060 601/FNG.060 602/NG.060

24pz. 24pz. 24pz. 18pz. 24pz. 24pz. 18pz. 24pz.

651.040 652.040 651.050 651/FR.050 652.050 651.060 651/FR.060 652.060
24pz. 24pz. 24pz. 18pz. 24pz. 24pz. 18pz. 24pz.

311.042 312.042 311.050 311/M.050 312.050 313/M.050 311/MG.037 312/MG.037
24pz. 24pz. 24pz. 18pz. 24pz. 24pz. 48pz. 48pz.
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 I CLASSICI 

2 metri / meters

MODULO 2

Il secondo metro espositivo è dedicato alle referenze della serie professionale, composta da prodotti caratterizzati da resistenza, durata e versatilità.
Questa tipologia di ruote raggruppa i migliori strumenti per il lavoro di tutti i giorni. Le ruote della serie professionale sono ideali per carrelli di movimentazione interna, anche per 
industrie chimiche, alimentari e tessili, grazie alla resistenza dei materiali che compongono la ruota stessa.

In this version, the professional range is charactized from the good quality rubber wheels, the product most widely used. Assembled in swivel, fixed and swivel with brake forks 
is the perfect wheel for industrial trucks, tool holder, luggage rack and recycling bins. To complete the range we have decided to offer the standard wheels in white nylon and the 
849 range combined with medium range forks.

Dans cette version, la série professionnelle est représentée par les roues en caoutchouc, le produit le plus largement utilisé et polyvalent dans le lieu de travail. Avec les chapes 
pivotants sans et avec le frein et le chapes fixe, la roue est parfait pour les chariots de manutention, porte-outil, porte-bagages et des bacs de recyclage. Pour compléter la 
gamme, nous avons décidé d’offrir les roues en nylon blanc. standard et la série 849.
 
Zusammen sind auch die weißen Räder aus Polyamid und die neue 849 Serie ausgestellt. 

En la segunda sección son las ruedas de la gama industrial, pero en esta versión más énfasis se pone en la serie de ruedas de caucho que es el modelo más utilizado y versátil 
en el ambiente de trabajo.
El cliente puede encontrar las ruedas con placa giratoria, placa fija y con dispositivo para bloquear la rueda: la elección perfecta para construir carretillas industriales.
La gama se completa con las ruedas de nylon blanco y la serie 849 suministrados con soportes de la serie ligero para tener productos más económico y seguros.

1° ripiano

Ganci

2° ripiano

3° ripiano

4° ripiano

5° ripiano

    81/PN.B200  81/PU.R260  81/PNF.260  
         4pz.          4pz.          4pz. 

550.100 550/F.100 551.100 550.125 551.125
10pz. 8pz. 8pz. 8pz. 8pz.

350/FA.R080 350/FA.R100 350/FA.R125 350/FA.R150 352/FA.R100
10pz. 8pz. 8pz. 8pz. 8pz.

350.R080 350.R100 350.R125 350.R150 352.R100
10pz. 8pz. 8pz. 8pz. 8pz.

90/849.08030 91/849.08030 90/849.10030 90FA/849.10030 91/849.10030
10  pz. 10pz. 8pz. 8pz. 8pz.

351.R080 351.R100 351.R125 351.R150 104.B120
10pz. 8pz. 8pz. 8pz. 20pz.
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1 2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15 16

17 18 19 20 21 22 23 24

25 26 27 28 29 30 31 32

33 34 35 36 37 38 39 40

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10

11 12 13 14 15

16 17 18 19 20

21 22 2423 25

ruote serie arredamento:
8 caselle al massimo

ruote serie professionale:
5 caselle al massimo

FAI DA TE | DO-IT-YOURSELF 

Ti offriamo la possibilità di personalizzare l’espositore come preferisci. Componi l’assortimento ideale per il tuo punto vendita scegliendo all’interno
del catalogo di OMO Rocarr. Ti invieremo le etichette prodotto personalizzate sulla base dell’assortimento che hai scelto.

Do you want to give shape to your ideas? 
We offer you the ability to fill the display up as you like. Compose the perfect assortment for your store by choosing the items in OMO Rocarr catalogue. We 
will send you the product labels customized on the basis of the set you have chosen.

Est-ce que Vous voulez donner forme à votre idée? 
Nous vous offrons la possibilité de personnaliser le présentoir comme vous le souhaitez. Composez l’assortiment parfait pour votre magasin en choisissant le 
catalogue OMO Rocarr. Nous vous ferons parvenir les étiquettes des produits personnalisés sur la base de l’ensemble que vous avez choisi. 
 
Möchten Sie Ihren Idee Form geben?
Sie können Ihr Sortiment Display allein wählen. Arrangieren Sie die perfekte Auswahl für Ihr Geschäft duch den OMO Rocarr Katalog. Wir schicken Ihnen die 
Produkt-Etiketten mit allen die wichtigstigen Artikel Daten.

Sabemos que para que el cliente podría ser difícil de comparar y entender las diferencias entre los modelos de nuestra gama. En primer lugar empezamos a 
separar la gama de ruedas para muebles y la gama industriales, después a través la etiqueta de producto ofrecemos toda la información para el cliente: las 
características técnicas, ejemplo de las posibles aplicaciones y el rendimiento del material.

f i l
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ACQUISTO CONSAPEVOLE
OMO Rocarr ha pensato anche a semplificare il processo di acquisto per il consumatore. Anzitutto suddividendo l’esposizione tra referenze adatte 
all’arredamento e referenze adatte ad utilizzi professionali. In seconda istanza, grazie alla creazione di nuove etichette prodotto che racchiudono 
il massimo grado di informazione possibile, elencando oltre alla caratteristiche tecniche, gli impieghi tipici della ruota e un indice sintetico delle 
prestazioni assicurate dal materiale in cui è composta. Vengono inoltre esplicitate le superfici e le pavimentazioni ideali di scorrimento della ruota 
stessa.  Attraverso questo semplice strumento, cerchiamo di fornire al consumatore impegnato nell’acquisto la possibilità di selezionare in maniera più 
consapevole i prodotti di cui necessita e soprattutto confrontare, non solo esteticamente, le alternative presenti all’interno dell’assortimento.
 
AWARE PURCHASE 
OMO Rocarr also thought to simplify the buying process. First of all, dividing two main sectors: furniture wheels and professional wheels ranges. 
Secondly, the creation of new product labels that include a high number of informations in addition to the technical characteristics and typical uses of 
the wheel. Ideal floor surface for each wheel is also illustrated.  Through this tool, we try to provide consumers with the opportunity to participate in 
the purchase of  products they are really looking for.  

ACHAT CONSCIENT
OMO Rocarr a aussi pensé à la simplification du méthode d’achat,  divisant les références pour l’ameublement et pour l’utilisation professionnelle. 
Les nouvelles etiquettes  contiennent le maximum d’informations possible, les caractéristiques techniques, les usages typiques de la roue et un 
index des prestations assurées à partir de la matière qu’il contient. Sont également expliqués surfaces et pavages idéales de glissement de la roue 
elle-même.  Nous cherchons de offrir aux clients la possibilité de participer à l’achat de produits sélectionnés et surtout de comparer les alternatives 
présentes dans l’ensemble. 
 
VERNUENFTLICH EINKAUFEN
OMO Rocarr hat auch an die Möglichkeit den Kaufprozess zu verbessern und vereinfachen. Erstens und anz wichtig ist die Aufteilung zwischen 
Möbelrollen und Industrie (Professionelle) Räder und Rollen. Zweitens die Schaffung neuer Produktetiketten, die verschiedenen Informationen 
technischen Eigenschaften, Einsatzbeispiele des Rades enthalten. Alle die Informationen und Daten sind ein sehr behilfliches Mittel um den Kunden in  
ihrem Einkauf zu begleiten. 
 
COMPRA CON CONCIENCIA
Sabemos que para que el cliente podría ser difícil de comparar y entender las diferencias entre los modelos de nuestra gama. En primer lugar 
empezamos a separar la gama de ruedas para muebles y la gama industriales, después a través la etiqueta de producto ofrecemos toda la información 
para el cliente: las características técnicas, ejemplo de las posibles aplicaciones y el rendimiento del material.

ruote arredamento

Materiale: Nylon
Poliuretano

Silenziosità

Protezione 
pavimento

- comodini

- cassettiere

- tavolini

- porta TV

- carrelli 
  ristorazione

Ideale per:

PAVIMENTAZIONI FRAGILI

moquetteparquet

piastrelle linoleum

Ruota in nylon poliuretano con piastra 
girevole e freno anteriore

Codice 651/FR.050

Portata

Diametro

50 mm

n.4 viti da 5,5 mm

25 kg
Fissaggio FRENO PER

   BLOCCO 
MOVIMENTO!

O PERRR
CCO
ENTO!

MAX

Etichetta ruote professionali
14 cm

12 cm

3,5 cm

3,5 cm

Indicazione delle superfici ideali 
di scorrimento per la ruota.

Caratteristiche tecniche, come:
- diametro - portata - dimensione viti di fissaggio

Riepilogo impieghi tipici per formato 
di ruota. Facilita la scelta del cliente.

Indice sintetico delle prestazioni per 
materiale.  Ideale per il confronto.

Etichetta ruote arredamento



550550

Dimensioni

espositore a piantana 
con base circolare

EXPO-PN

120 cm

29    cm
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ESPOSITORE PROMOZIONALE DA TERRA:

ORDINATO Consente di esporre i prodotti in maniera ordinata

A MISURA DI CLIENTE Facilita la presa del prodotto

FACILE DA GESTIRE Veloce da rifornire per l’addetto alle vendite

COMPATTO Non occupa troppo spazio

CATTURA L’ATTENZIONE Idoneo ad essere esposto nei punti 
  focali del punto vendita

PRONTO ALL’USO Pronto all’esposizione, non necessita 
  di   montaggio

THE NEW SELF-STAND DISPLAY:

  focali  del punto vendita

  montaggio

LE NOUVEL PRESENTOIR:

  de vente

NEUER DISPLAY FEUR LUFTRAEDER:

EL EXPOSITOR PUNTO DE VENTA:

  personal de ventas

  focales de sus punto de venta

Ruote Codice Espositore Descrizione Portata ruota

EXPOPN.B260 14 ruote 81/PN diametro 260 mm sistema di rotazione a boccola 180 kg

EXPOPN.B260 14 ruote 81/PN diametro 260 mm sistema di rotazione a rulli 180 kg

EXPOPNF.260 14 ruote 81/PN diametro 260 mm sistema di rotazione a rulli 180 kg

EXPOPU.260 14 ruote 81/PU diametro 260 mm sistema di rotazione a rulli 120 kg

EXPOPUY.260 14 ruote 81/PUY diametro 260 mm sistema di rotazione a rulli 120 kg
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restyling packaging bivalva

2 FASCE COLORE PER FACILE IDENTIFICAZIONE
SIMPLIFY THE PROCESS OF BUYING 

ZWEI FARBBÄNDER FÜR EINE EINFACHERE IDENTIFIZIERUNG DER ARTIKELN. 

SIMPLIFIER LE PROCESSUS D’ACHAT

DOS BANDAS DE COLOR PARA SU FÁCIL IDENTIFICACIÓN

CONFRONTO

ACQUISTO

INFORMAZIONE

VISIBILITÀ

SERIE ARREDAMENTO
FURNITURE RANGES
MÖBELROLLEN SERIE
SÉRIE MEUBLES
SERIE MOBILIARIO

SERIE PROFESSIONALE 
PROFESSIONAL RANGES
PROFI - SERIE 
SÉRIE PROFESSIONNELLE 
SERIE INDUSTRIAL

CONFEZIONI BIVALVA

SEMPLIFICHIAMO IL PROCESSO DI ACQUISTO
Con l’intento di migliorare il processo di acquisto del consumatore finale, OMO Rocarr ha sviluppato le nuove confezioni 
bivalva, un utile strumento di vendita che andrà a sostituire le vecchie confezioni in blister. La confezione bivalva è 
disponibile in diversi formati ed è più economica, leggera e valorizza maggiormente il prodotto, grazie soprattutto ad una 
nuova veste grafica e comunicativa in grado di fornire il massimo dell’informazione al cliente.

SIMPLIFY THE PROCESS OF BUYING
OMO Rocarr has developed a new packaging clamshell, a useful sales tool that will replace the old blister packs. 
The clamshell packaging is available in various sizes. It is light and easy to handle. Thanks to the new design, it provides 

more clear informations to the customer. 

EINKAUFEN IST JETZT EINFACHER
OMO Rocarr hat eine neue Verpackung entwickelt, eine sinnvolle Vertriebstool , das die alten Blisterpackungen 

ersetzt.  Die neue Verpackung ist in verschiedenen Größen. Dank zu dem neuen Design, können wir viele neue 
Informationen an den Kunden zeigen und mitteilen.

SIMPLIFIER LE PROCESSUS D’ACHAT 
Dans un effort pour améliorer le processus d’achat du consommateur final, OMO Rocarr a développé 

de nouvelles clapet d’emballage, un outil de vente utile qui va remplacer les anciennes plaquettes 
thermoformées. L’emballage est disponible en différentes tailles et formats. Grâce à un nouveau 

design et de la communication peuvent fournir autant d’informations que possible au client. 

SIMPLIFICAR EL PROCESO DE COMPRA
Con el objetivo de mejorar el proceso de compra para el consumidor final, OMO Rocarr ha 

desarrollado un nuevos embalaje que sustituirá los anterior blister.  El nuevo embalaje está 
disponible en varios tamaños y formatos y es más ligero, más fácil de manejar y mejora del 
producto y gracias a un nuevo estilo de comunicación pueden proporcionar tanta información 
como sea posible para el cliente.
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Tanti diversi formati con una nuova, 
accattivante veste grafica

LE NOSTRE NUOVE 
CONFEZIONI BIVALVA
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serie arredamento fascia arancione
all’interno del bivalva della serie arredamento trovano posto tutte le nostre rotelle per i mobili della casa e dell’ufficio.
N.ro 4 pezzi per confezione
 

furniture ranges orange band 

in the new packaging tool find their place our furniture wheels. N. 4 pieces per clamshell

série meubles bande orange 

dans le bivalve vous trouverez tous les réferences des roues et roulettes pour l’ameublement. N.ro 4 pièces par paquet 

möbelrollen serie oranges Band 

in der neuen Verpackungs-Box werden wir alle unsere Möbelrollen und Räder einpacken. n.ro 4 Stück pro Packung 

categoria mobiliario banda naranja 

dentro esta serie se colocan todas nuestras ruedas para los muebles de casa y la oficina.  n.ro 4 piezas por embalaje

Compattezza materiale  /  Wheels thread specifications   /  Spécification de revêtement de la roue   /  
Verschiedene Beschichtungen für Radkörper  / Especificación de si la rueda es dura o blanda

Fascia colore arancione per migliore identificazione della serie di appartenenza del prodotto  /  Wheels 
thread specifications   /  Gamme Orange pour identifier les produits de la série de meubles    /  Oranges 
Band, um die Produkte der Möbelrollen Serie zu identifizieren   /  Banda naranja para identificar los 
productos de la serie mobiliario

Direzionalità della ruota  /  Different types of forks  /  Chapes pivotantes, à frein, fixes   /  Verschiedene 
Gehäusen   /  Direccionalidad de la rueda 

Esempi di applicazione  /  Different applications are shown   /  Exemples d’application   /  
Anwendungsbeispielen   /  Ejemplos de aplicación

Pavimentazioni ideali a ottimale scorrimento della ruota  /  Indication of soil for each Reference  /  
Indication de sols pour chaque réference   /  Ideal Bodenfläche für jedes rad   /  Pavimentación ideal 
para la rueda

Codice QR per consultare la scheda prodotto nel nostro sito web  /  QR code to consult the products 
data in our website  /  QR code pour consulter le produit dans notre site Web   /  QQR Kode, um die 
Produktentabelle in unserer Homepage zu lesen   /  Pavimentación ideal para la rueda

Riepilogo dati tecnici ruota (diametro, portata, piastra ecc.)  /  technical data wheel summary (diameter, 
thread, plate sizes, load capacity etc.)  /  Fiches techniques de la roue (diamètre, dimensions de la 
platine, capacité de charge, etc.)   /  Zusammenfassung technischen Daten (Durchmesser, Radbreite, 
Plattemasse, Tragkraft, usw.)   /   Resumen de la rueda de datos técnicos (diámetro, peso etc.)
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serie professionale fascia azzurra
all’interno del bivalva della serie professionale troverete gli accessori di ricambio per le ruote pneumatiche.
N.ro 1 pezzo per confezione
 

professional ranges blue band 

within the new packaging of the Professional Ranges accessories you will find spare parts for pneumatic tires.  N. 1 piece per clamshell

Série Professionnelle bande bleu 

dans les accessoires de la série Professionnelle, vous trouverez des pièces pour les roues pneumatiques.  N.ro 1 pièce par paquet 

Professional Series blaues Band 

in der neuen Verpackungs-Box werden wir alle unsere Möbelrollen und Räder einpacken. n.ro 1 Stück pro Packung 

Categoria industrial banda azul

dentro de los accesorios de la Serie Industrial se encuentran cámara para ruedas neumáticos. n.ro 1 pieza por embalaje

01

02

03

Fascia colore azzurra per migliore identificazione della serie di appartenenza del prodotto  /  Blue band 
colour to identify the products of the professional ranges.   /  Bande de couleur bleu pour identifier les 
produits de la série professionnelle   /  Blaues Band, um die Produkte der Profi-Serie zu identifizieren  / 
Banda azul para una mejor identificación de la serie industrial

Stilizzazione della funzione d’uso della ruota per immediata identificazione da parte dal consumatore  /  
Stylization of the function of use of the wheel for immediate identification by the consumer    /  Stylisation 
de l’utilisation pour l’identification immédiate de la roue    /  Stilisierung der Verwendung des Rades 
zur sofortigen Identifizierung des Verbrauchers    /  Ejemplo de un producto con la rueda para captar la 
atención del cliente

Ruote alle quali è possibile applicare la camera d’aria  /  Type of pneumatic tyre in which you can 
assemble the inner tube  /  Roues avec la possibilité de monter la chambre à air   /  Beispiel von Lufträder 
mit Schlauch   /  Ejemplo de ruedas neumática en la que se aplica la cámara de aire
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Foto Codice Descrizione Codice a barre €

04.019Q BIVALVE 4 PZ. ART. 04.019 8016931216160

04.024Q BIVALVE 4 PZ. ART. 04.024 8016931231316

05.016Q BIVALVE 4 PZ. ART. 05.016 8016931216177

05.019Q BIVALVE 4 PZ. ART. 05.019 8016931216610

06.026Q BIVALVE 4 PZ. ART. 06.026 8016931216146

06.030Q BIVALVE 4 PZ. ART. 06.030 8016931218003

07/1.037Q BIVALVE 4 PZ. ART. 07/1.037 8016931217945

07/1.045Q BIVALVE 4 PZ. ART. 07/1.045 8016931217952

07/1.050Q BIVALVE 4 PZ. ART. 07/1.050 8016931217969

07/2.037Q BIVALVE 4 PZ. ART. 07/2.037 8016931217976

07/2.045Q BIVALVE 4 PZ. ART. 07/2.045 8016931217983

07/2.050Q BIVALVE 4 PZ. ART. 07/2.050 8016931217990

20/N.023Q BIVALVE 4 PZ. ART. 21/N.023 8016931230159

LISTINO BIVALVA

ACCESSORI

NYLON
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311.035Q BIVALVE 4 PZ. ART. 311.035 8016931215965

311.042Q BIVALVE 4 PZ. ART. 311.042 8016931215972

311.050Q BIVALVE 4 PZ. ART. 311.050 NERO 8016931215989

312.035Q BIVALVE 4 PZ. ART. 312.035 8MAX15 
NERO 8016931215996

312.042Q BIVALVE 4 PZ. ART. 312.042 8MAX15 
NERO 8016931216009

312.050Q BIVALVE 4 PZ. ART. 312.050 8MAX15 
NERO 8016931216016

313.035Q BIVALVE 4 PZ. ART. 313.035 NERO 
PERNO 8 8016931230524

313.042Q BIVALVE 4 PZ. ART. 313.042 NERO 
PERNO 8 8016931230531

313.050Q BIVALVE 4 PZ. ART. 313.050 NERO 
PERNO 8 8016931230548

GEMELLATE IN POLIPROPILENE

21/N.025Q BIVALVE 4 PZ. ART. 21/N.025 8016931216092

21/N.032Q BIVALVE 4 PZ. ART. 21/N.032 8016931216108

21/N.040Q BIVALVE 4 PZ. ART. 21/N.040 8016931230166

601/N.040Q BIVALVE 4 PZ. ART. 601/N.040 NERO 8016931229900

601/N.050Q BIVALVE 4 PZ. ART. 601/N.050 NERO 8016931229917

602/N.040Q BIVALVE 4 PZ. ART. 602/N.040 8MAX30 
NERO 8016931229924

602/N.050Q BIVALVE 4 PZ. ART. 602/N.050 8MAX30 
NERO 8016931229931
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Foto Codice Descrizione Codice a barre €

601.040Q BIVALVE 4 PZ. ART. 601.040 NERO 8016931229870

601.050Q BIVALVE 4 PZ. ART. 601.050 NERO 8016931229887

602.040Q BIVALVE 4 PZ. ART. 602.040 8MAX30 
NERO 8016931229894

602.050Q BIVALVE 4 PZ. ART. 602.050 8MAX30 
NERO 8016931229740

LISTINO BIVALVA

GOMMA

21/NG.040Q BIVALVE 4 PZ. ART. 21/NG.040 8016931231095

21/NG.050Q BIVALVE 4 PZ. ART. 21/NG.050 8016931231101

601/NG.040GQ BIVALVE 4 PZ. ART. 601/NG.040G 
GRIGIO 8016931216702

601/NG.040Q BIVALVE 4 PZ. ART. 601/NG.040 NERO 8016931216078

601/NG.050GQ BIVALVE 4 PZ. ART. 601/NG.050G 
GRIGIO 8016931216719

601/NG.050Q BIVALVE 4 PZ. ART. 601/NG.050 NERO 8016931216085

602/NG.040Q BIVALVE 4 PZ. ART. 602/NG.040 
8MAX30 NERO 8016931231163

602/NG.040GQ BIVALVE 4 PZ. ART. 602/NG.040G 
8MAX30 GRIGIO 8016931231170

602/NG.050Q BIVALVE 4 PZ. ART. 602/NG.050 
8MAX30 NERO 8016931231187

NYLON-GOMMA
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651.040Q BIVALVE 4 PZ. ART. 651.040 
ARANCIONE 8016931229337

651.050Q BIVALVE 4 PZ. ART. 651.050 
ARANCIONE 8016931216122

652.040Q BIVALVE 4 PZ. ART. 652.040 8MAX30 
ARANCIONE 8016931229344

652.050Q BIVALVE 4 PZ. ART. 652.050 8MAX30 
ARANCIONE 8016931229351

019.200Q BIVALVE 1 PZ. RIC.CAMERA ARIA 
D.200 8016931217259

019.260Q BIVALVE 1 PZ. RIC.CAMERA ARIA 
D.260 8016931217266

019.375Q BIVALVE 1 PZ. RIC.CAMERA ARIA 
D.375 8016931229627

019.400Q BIVALVE 1 PZ. RIC.CAMERA ARIA 
D.400 8016931217273

NYLON-POLIURETANO

RICAMBI

602/NG.050GQ BIVALVE 4 PZ. ART. 602/NG.050G 
8MAX30 GRIGIO 8016931231194

a richiesta i bivalva possono essere foniti con codice a barre
if you do request we supply the blister with bar code sticker

a la demande peut être fourni le code à barres sur
auf Anfrage auch mit Bar Code liefubar

si lo hace petición podemos proporcionar la etiqueta con el código de barras

tutta la serie arredamento fino al diametro 60 mm è disponibile in bivalva   /   the whole furniture series till 60 mm of diameter is available on blister   /   toute la 
série ameublement jusqu’à 60 mm de diamètre il est disponible dans le nouvelles clapet d’emballage   /   Die Möbelrollen bis Durchmesser mm. 60 sind auch mit 
Blister lieferbar   /   toda la serie mobiliario hasta 60 mm de diámetro está disponible en blister


